
In a class of 25 
 


Has a safe adult they can talk to if they

are in trouble 21 


Teachers tell them they are doing a good

job 17 


Physically Active 60+ Min
5 days a week 16 


Enjoyed being at school 15 


Participates in after-school activities 12 


Skipped school in the last 4 weeks
 at least 1 full day or more 8 


Did not eat breakfast 8 


Was a victim of bullying
last 30 days 7 


Plays video games or is on  social media

>2 hrs. a day 7 


Was in a  physical fight
In the past 12 months 7 


Doesn’t feel safe at school 5 


Thought about suicide 4 


Carries a weapon at school
last 30 days 1 


Ever used E-cigs or Vapes 1 


Drinks alcohol
last 30 days <1 


Smokes cigarettes or chews tobacco
last 30 days <1 


Smokes marijuana
last 30 days <1 


29%
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Roughly 30% of

6th graders

 reported being

bullied in the

past month

Questions?


